## アットザラウンジ、Facebookアプリ「MUSIC GREETING CARD」公開♪

アットザラウンジ株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長:加藤

照)は、ソーシャルメディアを活用した企画制作を行う、株式会社モデルケース(本社:東京都港区 代表取締役:河村正基)の制作協力を得て、Facebookアプリ「MUSIC GREETING

CARD」を本日、2月15日(水) にリリースいたしました。

今後もアットザラウンジ株式会社では、音楽を核に、デジタル・リアル・チャネルをクロスメディアした、より良いコンテンツを提供してまいります。

## ●アプリ概要

"音楽付き" グリーティングカードが贈れるFacebookアプリ♪MUSIC GREETING CARD

「MUSIC GREETING CARD」とは?

友達や大切な人の誕生日や結婚、卒業などシチュエーションに応じてFacebook上であなただけのオリジナルグリーティングカードを作成、贈ることができるアプリです。

カードの作成手順はカンタン!

- 1. Facebook上の友達を選び、(誕生日が近い人が優先的にアプリに表示されます。)
- 2. メッセージを書いて、
- 3. 背景とイラストを選んで、
- 4. あなたの好みの音楽を選んだら完成!

できあがったカードは贈る音楽と一緒にプレビューすることができます! カードは、その場ですぐに送信することも、特定の日時(例えば相手の誕生日など)を指定して 送信することもできます。

カードで選べる素材には、イラストレーターMEGによるカラフルで美麗な100種類ものイラスト、音楽は雑貨店などを中心に人気のタイトルをリリースしているレーベル、@LOUNGE RECORDSが提供。ショパン、モーツァルトなどのクラシック楽曲をモチーフにしたスタイリッシュなオリジナル楽曲や、誕生日の人向けには、ボサノバ、ロック、JAZZ、スカ、沖縄民謡風など12種類ものバージョン違いによる「ハッピーバースデー」などなど、バラエティーに富んだ素材が用意されています。

「MUSIC GREETING CAERD」アプリはコチラ!

http://apps.facebook.com/lounge-greeting/

※本アプリはPC版のFacebookのみでのサービスとなります。

<アットザラウンジ(株) 公式Facebookページ>

http://www.facebook.com/atthelounge

●アットザラウンジ株式会社 概要

商号 : アットザラウンジ株式会社

設立年月日 : 2008年7月1日

本社所在地 : 東京都港区芝浦1-12-3 Daiwa芝浦ビル2F

代表者 : 代表取締役社長 加藤 照

資本金 : 4,512万円

事業内容 : モバイルコンテンツ事業

CD制作・販売事業/音楽ソリューション事業

株主: 日本エンタープライズ株式会社(東証2部) 99%

URL: http://a-lounge.jp(アットザラウンジ株式会社)

http://a-lounge.jp/lounge r/ (@LOUNGE RECORDSレーベルサイト)

## ●本件に関するお問い合わせ

アットザラウンジ株式会社 【担当:川平】

TEL: 03-5418-6291 FAX: 03-5418-6292 MAIL: info@a-lounge.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com